

# 寻找郑州最美乡村,开始网上投票

请登录爱晚报网站 [www.izzwb.com](http://www.izzwb.com)

□晚报记者 马少钧

本报讯 为展现我市新农村建设成果,集中宣传我市农村的新面貌、新成果、新经验,扎实推进新农村建设,由中共郑州市委宣传部、郑州日报社、市农委、市旅游局联合开展的2010年度“寻找郑州最美乡村”评选活动于7月中旬拉开序幕,引起社会强烈反响,各县市区相关部门积极行动,筛选、推荐。

经过评选委员会办公室认真审阅,在推荐材料的基础上,初步确定了50个候选乡村。

国庆节期间,本报组织了150多位市民“最美乡村游”,首站实地考察了荥阳市桃花峪村、环翠峪,市民反响良好。

本报还将陆续推出专版、栏目,集中展示最美乡村候选村庄,组织读者朋友到新密、巩义、登封、新郑、中牟等地的最美乡村候选村庄实地参观考察。

目前,本报已经启动爱晚报网站([www.izzwb.com](http://www.izzwb.com))、郑州手机报对2010年度郑州最美乡村投票。

2010年度“郑州最美乡村”应具有自己独特的魅力,是生产美、生活美、环境美、人文美的综合体现,在郑州新农村建设中起到了典型示范作用。

“郑州最美乡村”评选最终将在《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、郑州手机报刊登选票,群众可通过报纸、网络、手机短信等方式进行投票。

根据考察和投票情况,由评选委员会最后确定20个2010年度“郑州最美乡村”进行表彰、授牌。

生产美	产业特色突出,或科技含量较高,或文化内涵丰富,能很好地满足农民增收和社会参与的需要。具备以下特点:都市型现代农业特征突出,或高端、高效、安全,或能较好地展示“田园风光”;以当地农产品为主要资源的农副产品加工业工艺独特,享有盛誉;以自然、人文资源为依托的乡村旅游服务业蓬勃发展,特色突出,管理和接待规范。
生活美	村民生活宽裕、生活条件便利、生活方式文明。主要体现在三个方面:较高的收入水平、良好的生活条件、文明的生活习惯。
环境美	村容整洁,生态文明,呈现出景观化特点。主要体现在三个方面:基础设施较完善、村民住宅有特色、村庄绿化美化。
人文美	社会主义核心价值体系建设卓有成效,乡风文明和谐。主要体现在三个方面:融洽的干群关系、良好的道德风尚、健康的文化活动。

## 新密车船税同比增长1.5倍

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日,记者从新密市地税局获悉,该局在小税种下工夫,在新密市各保险机构营业场所、地税办税服务厅、繁华地带大力宣传车船税收政策,进一步规范了车船税征收秩序,车船使用税收快速增长,截至9月底,949万元车船税入库,同比增长153.6%。

## 新郑首届“安全杯”篮球赛开赛

□晚报记者 王军方

本报讯 10月9日,新郑市第一届“安全杯”篮球赛开幕,来自该市各乡镇等单位的17支球队参加此次赛事。

新郑市安监局局长王国良介绍,此次比赛不仅是对系统职工体育素质、精神风貌的一次检阅,也是对全员体质、竞技才能、品德修养等综合素质的考验,更是各参赛单位群体意识、团队精神的具体体现。

据介绍,为了保持比赛的公平、公正,此次比赛请来了国家二、三级裁判员进行裁判。

### 县市有新闻这样联系我们

- 登封市 袁建龙 13838003513
- 新密市 董占卿 15003715960
- 新郑市 王军方 65306568
- 巩义市 周炜卿 15824823666
- 荥阳 上街 姚辉常 13838143050

## 层林尽染



本报讯 秋景宜人,红叶正艳。长寿山第三届红叶节10月11日拉开帷幕,绵延起伏的长寿山层林尽染,“红霞”满天。

长寿山位于巩义市竹林镇,金秋时节,漫山红遍,层林尽染,云蒸霞蔚,如诗如画。

这里的红叶面积比较大,红叶遍布整个长寿山景区,另外红叶品种比较多,以黄栌为主,有20多种草木在这个季节变成红叶,并且观赏时间长,历时3个月。

竹林长寿山红叶节开始于2008年,今年是第三届。今年红叶节期间,将举行重阳登高比赛、老年保健讲座、拓展训练、采风写生摄影展、登山比赛、自驾游等活动。景区还将推出各种优惠措施吸引游客。

## 两次失恋小伙性情大变 嗜烟如命专抢小店香烟

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

前日,21岁的湖北小伙刘远回到了在登封市白坪乡煤矿的家,看到他的人都说他两个月前判若两人。

两个月前,刘远两次失恋,性情大变,整日嗜烟如命,抢遍煤矿附近的小商店。父亲迫于无奈,用铁链子将其双手和双脚锁住,关在家中。

经媒体披露,河南省精神病院新乡医学院第二附属医院将刘远接走,免费治疗近两个月,刘远又变得像从前一样,阳光俊美。

### “有时一天能吸一包烟”

父亲刘明金看着白白净净的二儿子刘远,恍如隔世。

刘远16岁那年恋爱了,母亲反对儿子早恋从

中阻拦,一对少男少女只好忍痛分手。18岁那年,刘远再次恋爱,但是时间不长失恋了。

刘远原本是一个长相俊美的阳光男孩,活泼可爱,但是两次恋爱失败,他大受刺激,性情大变,判若两人。刘远终日沉默寡言,茶饭不思,拼命吸烟,“他一根接一根地吸,最多一天他能吸一条,最少的时候也能吸4包。”刘明金说。

煤矿附近有几家小商店,刘远经常“光顾”,只要看见柜台上香烟和打火机,伸手就抓,抓了就走,不顾一切。

万般无奈,今年6月初,刘明金买来铁链子和4把铁索,把儿子的双手和双脚锁了起来,关进一家废弃的宅院。

为给刘远治病,刘明金夫妻欠债4万多元,连上大学的小儿子也被迫辍学外出打工。

记者曾来到刘远的老宅子里,院里荒草萋萋,在一间漆黑狭小的屋子里,蓬头垢面、瘦得不成人形的刘远腰间围着一圈脏兮兮的布单活像“土著人”,看见父亲进门,一跃而起,

## 严父铁链锁儿惹争议

戴着铁链的手不由分说伸进刘明金的裤袋里。

刘明金的行为曾引来一片争议,不少人认为他是非法限制儿子人身自由,曾报警。公安民警也曾上门讯问情况。

### “我不怨爸爸,他也是为我好”

刘远的事情被媒体报道后,河南省精神病院新乡医学院第二附属医院专程赶到白坪乡,将父子俩接到医院,为刘远进行免费治疗。

10月11日上午,记者再次来到刘明金父子居住的地方,再见刘远,已是一个皮肤白皙,眼神明快,健壮的小伙子了。

对于自己的过去,刘远说当时也身不由己,总是控制不住到处乱跑,到处寻找那说也说不清楚“影子”,唯有吸烟才能帮助他解脱。

刘远说,在医院差不多两个月时间里,“绝大部分时间都是大夫和护士们陪着我,他们对我很关怀,照顾很细心,经常陪我说话聊天,打消了我心中长久挥之不去的忧郁,使我回到了从前。”